

Errata

Publication I:

p. 273, Summary, last sentence:

- “loss of load” should be “loss of supply.”

Publication II:

p. 225, Table 2, the title row, the 2nd column:

- the abbreviation “Hki” should be “Hel.”

p. 230, Table 3, the 3rd column named as “Load type”, the 7th and 8th data row:

- the abbreviations “LISAG” should be “LISAC.”

Publication V:

p. 6, Figure 12:

- the data should be plotted with x-axis showing distance in kilometers, not in node numbers. Below is the corrected version of the figure.

